
Промежуточная аттестация по учебному предмету «Русский язык» 

8 класс 

Продолжительность – 40 минут 

1. Напишите изложение (не менее 70 слов) аккуратным и разборчивым почерком  

основе аудиофайла из банка на сайте ФИПИ/Открытый банк заданий 

ОГЭ/Русский язык/Орфография 

ссылка на аудиофайлы: 

http://oge.fipi.ru/os/xmodules/qprint/index.php?theme_guid=01527B655DF687BC4

FBD9D35CE1AE0FF&proj_guid=2F5EE3B12FE2A0EA40B06BF61A015416  

2.  Синтаксический анализ: 

- Замените словосочетание «бетонная дорожка», построенное на основе 

согласования, синонимичным словосочетанием со связью управление. 

Напишите получившееся словосочетание.  

- Замените словосочетание «скала в море», построенное на основе управления, 

синонимичным словосочетанием со связью согласование.  

- Замените словосочетание «гордо ответил», построенное на основе 

примыкания, синонимичным словосочетанием со связью управление.  

3.  (1)Перед человечеством стоят глобальные проблемы: рост населения мира, 

ликвидация социального неравенства, проблемы использования Мирового океана и 

космического пространства, природных ресурсов и защиты окружающей среды. 

(2)В связи с этим сотрудничество учѐных различных стран призвано сыграть свою 

роль в решении этих проблем. (3)Говоря о значении научных открытий и 

изобретений, следует помнить о возросшей ответственности учѐных за будущее 

человечества. (4) К сожалению, в мире существует непонимание места и роли науки, 

а мистические представления вытесняют целостное научное мировоззрение. 

(5)Поэтому вопрос о роли науки в формировании, в выработке новых ценностей 

современного мира становится основным вопросом научного сообщества, системы 

образования, а также средств массовой информации. 

Укажите варианты ответов, в которых дано верное утверждение.  

Запишите номера ответов. 

    1)  
Предложение 1 осложнено однородными членами предложения 

с обобщающим словом. 

    2)  Предложение 2 односоставное безличное. 

    3)  Предложение 3 содержит 2 (две) грамматические основы. 

   
 4) 

5)   

Предложение 4 осложнено вводной конструкцией. 

Предложение 5 простое двусоставное. 
 

Ответ: ______________ 
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